



**2** **СТР.**  
Как живешь,  
глубинка?



**7** **СТР.**  
Закон и порядок



**8** **СТР.**  
Поздравляем!

**ПОГОДА**

Воскресенье 17.11 -6 -3  
Понедельник 18.11 -1 -1  
Вторник 19.11 -7 -4

СУББОТА, 16 НОЯБРЯ 2013, №№ 182-184 (11757-11759)

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

**СЛУЖБЕ УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ - 90 ЛЕТ**

**ФОРУМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ПЕРМСКОГО КРАЯ**

## Территория бизнеса

26 ноября в поддержку идеи Всемирной недели предпринимательства и в рамках недели предпринимательства в Пермском крае г. Кунгур принимает межрайонный Форум предпринимателей «Территория бизнеса», организатором которого является Пермский фонд развития предпринимательства при участии краевого Министерства промышленности, предпринимательства и торговли.

«Цель этого масштабного мероприятия — популяризация предпринимательства на территории края, привлечение граждан, в том числе и представителей молодой аудитории, к активной предпринимательской деятельности, повышение уровня конкурентоспособности малого и среднего бизнеса. Мы приглашаем на Форум в г.Кунгур начинающих и действующих предпринимателей, студентов, глав поселений, представителей администрации муниципальных районов и городских округов, специалистов центров занятости Кунгурского, Суксунского, Ординского, Октябрьского, Уинского, Кишертского, Березовского районов. Каждый участник форума найдёт что-то интересное и полезное для себя», - говорит директор Пермского фонда

развития предпринимательства Лариса Овсянникова.

Программа форума насыщена деловыми мероприятиями:

10.00-11.00 Регистрация участников. Выставка организаций, содействующих развитию предпринимательства в крае.

11.00-12.30. Открытие Форума. Конференция «Формы государственной поддержки для малого и среднего бизнеса».

12.30-13.00. Кофе-брейк.

13.00-16.00. Авторский семинар известного бизнес-тренера Ирины Бочкаревой (г.Екатеринбург) «Векторность лидера в бизнесе».

Мастер-класс «Как начать и развить свой бизнес. Практические советы».

Круглый стол с главами поселений и представителями администрации муниципальных районов и городских округов «Развитие предпринимательства — развитие территории. Создание Совета предпринимателей в поселении».

Деловая игра для старшеклассников «Я буду предпринимателем».

16.00-17.00. Подведение итогов Форума.

Место проведения: г. Кунгур, ул. Ленина, 79 (Краевой колледж промышленных технологий, управления и дизайна).

Дополнительная информация по телефону в Суксуне: 32004, контактные лица: Семкова Наталья Ивановна, Пономарева Татьяна Геннадьевна.

Приглашаем принять участие в Форуме.



В. Юдин и Е. Милютина

## Незаменимый участковый, порою нет тебя нужней!

В органах внутренних дел Российской Федерации есть особая служба, где работают более 46 тысяч участковых уполномоченных полиции. В Межмуниципальном отделе МВД России «Суксунский» несут службу 9 сотрудников, и у каждого достаточно большой административный участок. Держать под контролем ситуацию на вверенной территории, охранять жизнь и спокойствие граждан – непростая задача. Много у него работы. Рутинной. Каждодневной.

**Лидия Ярушина**

«Коллектив участковых по добрался профессиональный, мобильный, с поставленными задачами справляется успешно, - отзывается о своих сотрудниках начальник УУП Сергей Носов, - о чем говорят и строчки полицейских отчетов».

Участковому Южной горы Суксуна Андрею Ульянову во многом помогает в работе педагогическое образование. Его показатели по рассмотрению дел самые высокие по району. Юрий Бунаков – участковый микрорайона Северный всегда на все сто отрабатывает дело, доводя до логического конца, а потому на его участке небольшое количество нераскрытых преступлений. Хороший контакт с жителями Тисовской территории и с коллегами у ст. лейтенанта Евгения Ярушина, у которого в любом деле чувствуется организаторская жилка. Майор полиции Николай Шиллов обеспечивает правопорядок в Ключевском поселении. По лю-

бому вопросу днём или ночью обращаются жители исключительно к нему. Для лейтенанта Виктора Юдина из Поедугинского поселения служба в армии на охране важных объектов стала продолжением дня сегодняшнего: охраны спокойствия и жизни земляков. Кроме бытовых раздоров ему частенько приходится выступать в роли сыщика по вопросам кражи различного рода собственности. Участковый другого участка данного поселения Александр Шестаков в этой роли тоже не первый год. Настойчивость, смелость, решительность старшего лейтенанта Вячеслава Мамаева, участкового Киселёвского поселения, крепла в бравых воздушно-десантных войсках, а дома помогает в борьбе с преступностью. Участок № 7 этой территории – в ведении лейтенанта Анатолия Хлызова. Он только что окончил Нижегородскую академию МВД России и уже приступил к своим прямым обязанностям.

Для самого молодого и перспективного участкового

Николая Нургулиева задачи участкового сродни задачам предыдущего места работы (федеральная служба наркоконтроля), где защита интересов рядовых граждан превыше всего. А значит его заслуги ещё впереди.

Должность участкового можно назвать кузницей кадров в органах МВД. Отработав некоторое время участковым и получив опыт общения с людьми, теоретическую правовую базу, многие переходят в другие отделы или даже возглавляют их.

Сегодняшние Анискины и Кравцовы ежедневно и ежедневно несут нелегкую службу во имя мира и тишины, а потому желаем спокойных участков. Если форс-мажор, то не часто, нарушители и хулиганы пусть не только боятся стражей порядка как огня, но и уважают как профессионалов своего дела.

**ОФИЦИАЛЬНО**

**О ПРОВЕДЕНИИ ОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ ЗЕМСКОГО СОБРАНИЯ**

Постановление председателя Земского собрания Суксунского муниципального района Пермского края от 14.11.2013 №12

В соответствии со ст. 79 Устава Суксунского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести очередное заседание Земского собрания Суксунского муниципального района в конференц-зале администрации Суксунского муниципального района 3.10.2013г. Начало заседания – 14 часов.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ заседания Земского собрания Суксунского муниципального района

1.	Публичные слушания по проекту решения Земского собрания Суксунского муниципального района «Об утверждении Программы комплексного социально-экономического развития Суксунского муниципального района на 2013-2017 годы»
2.	Об утверждении Программы комплексного социально-экономического развития Суксунского муниципального района на 2013-2017 годы
3.	О внесении изменений и дополнений в Решение Земского собрания Суксунского муниципального района от 20.12.2012 №73 «О бюджете Суксунского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
4.	О внесении изменений в Устав Суксунского муниципального района
5.	Разное

Председатель Земского собрания

А.М. Михляев

**ВНИМАНИЕ: «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»**

Уважаемые жители Суксунского района! В период с 18 по 23 ноября 2013 года прокуратурой Суксунского района во взаимодействии с Центром занятости населения Суксунского района проводится «Горячая линия» по вопросам соблюдения прав граждан на своевременное и в полном объеме вознаграждение за труд.

На Ваши вопросы по указанной теме Вам ответят на личном приеме с 09 до 18 часов прокурор Суксунского района Алексей Алексеевич Казаков, телефон 3-15-34; заместитель прокурора района Татьяна Ивановна Мартюшева, телефон 3-18-34

**Службе участковых не изменили**

Илья Сергеевич Чердынцев проработал участковым Боровского с/с 21 год и знает всех жителей своей территории как родных;  
Сергей Анатольевич Спиридонов – 4 года участковым и 13 лет в должности начальника участковых уполномоченных;  
Геннадий Кузьмич Александров в ОВД с 1985 года и участковым Бреховского с/с проработал 17 лет;  
Константин Николаевич Субботин – стаж участкового Сабарского с/с - 14 лет;  
Валерий Иванович Егоров – 13 лет проработал на территории Иванковского с/с;  
Игорь Валентинович Манохин – 13 лет на территории Сызганского с/с;  
Александр Григорьевич Щелконогов – стаж участкового Поедугинского с/с – 8 лет, с 2001 до 2006 – начальник милиции общественной безопасности.

СУББОТА, 16 НОЯБРЯ 2013 Г.  
№182-184 (11757-11759)

ПИСЬМО ПОЗВАЛО В ДОРОГУ

## Горе от ... услуг?

Людмила Семёнова

В редакцию пришло письмо. Без подписи и обратного адреса. И хотя анонимки принято не рассматривать, мы решили сделать исключение, уж больно тема животрепещущая. О судьбе деревенского клуба. Тебеньковского. Как пишет безымянная пенсионерка (статус в письме обозначен автором), «полтора года клуб совсем не работал... а сейчас вообще кафе делают! Пьянство, хулиганство, беспредел. Кстати, одно кафе в Тебеньках уже есть...»

### БЫЛО...

Тебеньковский клуб, бывший некогда центром культуры в деревне, ныне переживает не лучшие времена. Налицо запустение, обветшалость построек. А в памяти те недавние, казалось бы, времена, когда клуб этот ещё только открывали, о чём я же тогда и писала радостный репортаж.

Лето 2002 года. На открытие прибыли представители министерства культуры края, краевого национального марийского центра, известный в наших краях профессор ПГУ Георгий Чагин, частый гость на Суксунской земле (в приветственном слове выразивший пожелание жителям растить молодое поколение в здоровые нравственном и физическом, продолжая и развивая традиции родной культуры), районная власть едва ли не в полном составе, главы тогда ещё сельских администраций.

### ИЗ РЕПОРТАЖА ДЕСЯТИЛЕТНЕЙ ДАВНОСТИ («Новая жизнь», 13 июля 2002 года)

«...У парадного крыльца давно уже собралась нетерпеливая толпа и ждёт начала торжества. Наконец, началось. Где-то была увачена кошечка – традиционная первооткрывательница российских новостроек, и вот торжественный момент – разрезание красной ленточки...»

Словом, это стало целым событием не только для конкретного населённого пункта, но и в целом для широкой общественности.

Гордостью для местных жителей был тот момент,

что многие из них приложили собственные руки к «рождению» клуба: помогали в строительстве, убрали мусор, наводили порядок.

Под руководством энтузиаста и увлечённого человека, к тому же и первого директора Тебеньковского клуба Л.В. Николаевой в этом очаге культуры проводилась большая работа по возрождению и поддержке марийских традиций – взрослые и дети занимались изготовлением национальных костюмов, народным творчеством, даже с центром занятости завязалось сотрудничество. Зачастую выезжали на какие-то большие национальные форумы, семинары и фестивали, где всю демонстрировали своё мастерство и получали высокие оценки этой деятельности.

### ... ЕСТЬ

И вот уже несколько лет подряд (а если быть точным – с 2011г.) деревенский клуб бездействует. С прекращением кружковой деятельности двери Тебеньковского клуба закрылись вообще. На массивный амбарный замок. Постепенно ветшала, а местами и вовсе упала изгородь, окромлявшая спортивную площадку возле клуба, облупилась где была краска... А местное население, кто наиболее ушлый, стало, как это водится у нас в России, потихоньку прибирать к рукам всё, что плохо лежит в бесхозном здании.

### ... И БУДЕТ?..

Тут бы и кануть в Лету популярному когда-то центру национальной культуры – Тебеньковскому клубу, если бы не местный предприниматель Наталья Арсеньевна Мишина. «Уж очень

больно смотреть, – говорит она, – как разваливается и растаскивается здание, которое когда-то сама и возводила: была тогда договорённость с местной администрацией, что мы своими силами строим здание, а расходы мне как предпринимателю возместит бюджет. Не возместили. Пока... А в планах у меня совсем не размещение в стенах бывшего клуба питейного заведения, а своего рода культурно-делового центра, если так можно назвать. Днём здесь будут работать для детей кружки по интересам (пока планируем три подобных объединения), вечером программа для тех, кто постарше, с про-

### Языком цифр

Согласно информации отдела молодёжной политики о клубных учреждениях Пермского края на 3-й квартал текущего года, на территории Суксунского района 33 действующих клубных учреждения.

Поедугинское поселение – 12 клубов;  
Киселёвское поселение – 8 клубов;  
Тисовское поселение – 6 клубов;  
Ключевское поселение – 4 клуба.

### Кстати

Клубные учреждения на территориях поселений объединены в культурно-досуговые системы, центры (КДС, КДЦ), центры культуры и досуга (ЦКД), информационно-досуговые центры (ИДЦ), которые являются ядром. Клубы различаются по статусу: дома досуга, сельские клубы, прокатные площадки.

ведением молодёжных дискотек, семейных вечеров отдыха, общественных мероприятий. Как и положено, составлен годовой план работы. Будем восстанавливать спортивную площадку, она местным населением востребована».

Как оказалось, параллельно со всеми этими делами предприниматель занимается ещё и оформлением необходимых документов, подготовкой которых в своё время почему-то не озаботились: кадастровых паспортов на строение и землю (а это процесс долговременный и к тому же трудоёмкий, да ещё и денежный), процедур в регпалате, одним словом, все не так просто. Зато теперь предприниматель твёрдо уверена: никаких посулов и обещаний, а работать будет только при условии муниципального заказа!

Да только, как видно, без посулов не получается. К примеру, обещало руководство поселения оплату за заготовленные дрова – её пока что нет. Ремонт кровли, потолков, пола в помещениях клуба, – тоже на личные сред-



Вот он, клуб - территория раздора

ства Н. Мишиной производится. Вот и музыкальный центр обещали справиться и даже оплату кружковой деятельности обещали... по мере возможности. А она по-прежнему надеется, что обещания всё же сбудутся, и продолжает приводить здание в порядок. Всё гнилье разобрали с мужем, в

почёте не были, финансируясь, как правило, по глубоко остаточному принципу или ещё того хуже. Сколько у нас их, сельских клубов, в плачевном состоянии! Взять ту же Сабарку, Южный – типовые были некогда здания. Про деревянные в прочих населённых пунктах уж и говорить нечего.

морозовский наряд? Адрес – клуб деревни Тебеньки.

### ТОЧКА ЗРЕНИЯ ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ

«В клубе будет клуб. На данный момент там силами местного предпринимателя производится ремонт, и уже буквально на днях клуб будет функционировать. По мере возможности поселение будет принимать участие в решении необходимых для работы этой структуры вопросов. Главное на сегодняшний день – чтобы здание было задействовано. Что касается оплаты сотрудникам, поскольку рабочие ставки минимальны, предполагается работа по совместительству».

### ДЕД МОРОЗ ПРИДЁТ?..

Совсем скоро, ближе к концу текущего месяца, планируется открытие клуба. Одно помещение (для кружковой работы) уже полностью готово. Здесь Наталья Арсеньевна с мужем Геннадием отремонтировали печку, заменили и покрасили пол, всё, можно заниматься! В стадии готовности и остальные помещения.

Из неведомо какого хранилища вытащили на свет божий костюм Деда Мороза. Однако в нём, говорит Н. Мишина, только детей пугать. Страшненький такой, в пятнах некогда вольготно расположившейся там и сям плесени. А совсем скоро ведь Новый год, и местная ребятня, как и повсюду, с нетерпением ждёт ёлку и Деда Мороза с подарками. И как быть бедному Деду без ответствующего прикида? Быть может, откликнется тот, кто в состоянии позволить себе хотя бы раз в жизни побыть волшебником, и подарит Деду Морозу его традиционный дед-

### А В ДЕРЕВНЕ СУДАЧАТ

Местные жители, между тем, мало что зная про клубное дело, сильно расстроены, мол, есть у нас одна пивнушка, так теперь ещё будет! Молодёжи даже из соседних деревень (и даже соседнего Кишертского района! - авт.) всегда в местном кафе немало кучкуется, драки да потасовки – явление обычное. Подроскам в деревне податься некуда, вот все в кафе и идут... Беда жителей понятна, им за детей и внуков своих страшно. Им данный бизнес во зло, не во благо. А есть и другие мнения, мол, ну не наша землячка, так другой кто-нибудь подобную же «услугу» для населения организует. Дело-то доходное. А учреждения культуры на селе, по большому счёту, никогда в

### ИЗ РЕПОРТАЖА ДЕСЯТИЛЕТНЕЙ ДАВНОСТИ («Новая жизнь», 13 июля 2002 года)

«Сельский клуб с этого дня повёл отсчёт будням и праздникам, взяв достойную эстафету развития культурной жизни в отдельно взятом населённом пункте. Вот только с учётом нынешних реформ глобализации и целесообразности, призванных способствовать улучшению качества жизни на селе, не затерялась бы эта искорка культуры, став в одиночестве лишней и никому не нужной».



Гнилье - долгой со двора



Такая вот «шуба»...



СУББОТА, 16 НОЯБРЯ 2013 Г.  
№№ 182-184 (11757-11759)

МОЛОДЁЖЬ И ПОЛИТИКА

# Активные граждане своей страны

Как проходят выборы? Какова их структура? Кто может баллотироваться на ту или иную выборную должность? Эти и ещё множество других вопросов рассматривали восьмиклассники средней №1 под руководством преподавателя истории и обществознания В.И. Сюзёвой.

**Людмила Семенова**

Урок в рамках предпрофильной подготовки учащихся по профориентационному курсу «Право» проходил в центре правовой и гражданской активности (центральная библиотека) при участии председателя территориальной избирательной комиссии А.С. Утёмовой.

самом ЦПГА, его функциях и назначении, предложенная руководителем центра Н.П. Возяковой; экскурс в историю выборов, начиная с древнего первобытно-общинного строя и по сегодняшний день; информация председателя ТИК об особенностях современных выборов; интереснейший и эмоциональный комментарий В.И. Сюзёвой; деловая (с эле-

ментами приколов) видеоигра, - всё это теория и практика услышанного и увиденного ребятами на этом уроке. А поскольку большинство из них активно рассуждали, размышляли, предлагали, можно сделать вывод, что урок прошёл более чем продуктивно.

«Мне лично было очень интересно! - признался Сергей Жёлтышев. - Такие уроки,



думаю, нам нужны, ведь мы - будущие избиратели. Поэтому знания нам необходимы, чтобы

в жизни быть не пассивным наблюдателем, а активным гражданином своей страны».

А следующий урок данного курса состоится уже в Земском собрании района.

ОПЕРАЦИЯ «ЗАНЯТОСТЬ»

# Подростки под контролем

Ни для кого не секрет, что в настоящее время роль семьи в воспитании детей заметно снизилась. Зачастую родители просто не имеют возможности уделить своему ребенку должного внимания. Нередко они даже не знают, чем ребенок занимается, что его интересует, какие успехи у него в школе и вообще посещает ли он учебные занятия, когда выходит из дому в школу.

Многие родители не посещают родительские собрания и не выходят на контакт с педагогами школ. Такая безответственность со стороны родителей дает возможность их детям совершать антиобщественные поступки и правонарушения.

В период с 11 по 14 октября 2013 года на территории Суксунского муниципального района во взаимодействии с субъектами профилактики проведена оперативно-профилактическая операция «Занятость». В ОПО приняты участие 22 сотрудника полиции, 5

субъектов профилактики. В ходе проведения ОПО было проверено 89 подростков, состоящих на учете в ПДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Суксунский».

В ходе ОПО сотрудниками полиции при сверке журналов посещаемости несовер-

шеннолетними образовательных учреждений Суксунского района в течение учебного года выявлены 6 подростков, которые систематически прогуливают учебные занятия без уважительной причины. На родителей данных несовершеннолетних составлены 7 административных протоколов по ч.1.ст.5.35 КоАП РФ за неисполнение родительских обязанностей по воспитанию и обучению своих детей. Административные

протоколы для рассмотрения и принятия решения направлены в КДН и ЗП администрации Суксунского района.

Уважаемые родители, чаще общайтесь со своими детьми, регулярно посещайте родительские собрания, общайтесь с педагогами и классным руководителем, контролируйте времяпровождение своих детей.

**О.П. Щелконогова,**  
инспектор  
ПДН ОУУП и ПМО  
МВД России  
«Суксунский»,  
капитан полиции

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

# Пешеход в ночи

В большинстве случаев наездов на пешеходов, регистрируемых в темное время суток и в условиях недостаточной видимости, водители не замечают, даже в мощном свете фар, человека на проезжей части. Здесь немаловажную роль имеет состояние проезжей части, так как влажная поверхность автодороги практически не возвращает свет фар автомобиля.

Итак, 26.10.2013 года в 20.45 автомобиль «Нива» двигался по ул. Южная п. Суксун и допустил наезд на пешехода в темной одежде, двигающегося по дороге в попутном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия пешеход получил травмы и был госпитализирован в ЦРБ п. Суксун. По данному факту проводится проверка.

1.11.2013г. в 8.40 автомобиль ВАЗ двигался ул. Зелёная п. Суксун и допустил наезд на пешехода в темной одежде, двигающегося в попутном направлении при наличии тротуара. В результате ДТП пешеход получил травму.

5.11.2013 года в 19.25 по 140 км. а/д Пермь-Екатеринбург, проходящей через д. Шахарово, двигался грузовой автомобиль IVECO-STRALIS, который допустил наезд на пешехода в темной одежде, двигающегося в попутном направлении при наличии тротуара. В результате ДТП пешеход получил травмы и был госпитализирован в ЦРБ п. Суксун.

11.11.2013г. в 19.35 автомобиль ВАЗ двигался по ул. Северная п. Суксун и допустил наезд на пешехода в темной одежде, переходящего проезжую часть вне пешеходного перехода в состоянии алкогольного опьянения. В

результате ДТП пешеход получил травмы и был госпитализирован в ЦРБ. п. Суксун.

Согласно статистике, число ДТП с участием пешеходов является недопустимо высоким. Только за 10 месяцев 2013 года в 5 ДТП с пострадавшими пешеходами на дорогах Суксунского района погиб 1 человек и было ранено 5. Цифры говорят сами за себя: к сожалению, на сегодняшний день пешеходы остаются одной из наименее защищенных категорий участников дорожного движения - именно на них ежегодно приходится треть от всех дорожных происшествий.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Суксунский» капитан полиции С.А. Ширяев прокомментировал следующее:

Особую опасность пешеходы представляют в темный период времени или в условиях недостаточной видимости (дождь, туман и т.п.), где их трудно вовремя заметить, а в особенности в мало освещенных местах, где видимость ограничивается только светом фар. Поэтому двигаться в ночное время по тем участкам дороги, где возможно может появиться пешеход, нужно крайне осторожно, не превышая скорость, с повышенной внимательностью. Если в

темное время вы ездите только по тому маршруту, который уже давно хорошо изучили, то уделяйте особое внимание тем участкам, где в дневное время вам чаще всего приходилось видеть пешеходов. Самое интересное, что пешеходы сами себя не защищают, так как одеваются в темную одежду.

Уважаемые пешеходы! В целях вашей безопасности используйте «фликер» - светоотражающий элемент, который может крепиться к одежде, сумке, портфелю ребенка и т.д. Благодаря этому полезному изобретению, пешеходы становятся заметнее в темноте. Но жаль, что не все носят этот «атрибут», так как есть люди, которые либо не видят в нем никакой пользы, либо считают, что он портит внешний вид или вообще не вписывается в стиль верхней одежды. Однако во многих европейских странах сотрудники ГИБДД заставляют носить людей в ночное время светоотражающие элементы, а в случае их отсутствия пешеход получает административный штраф. Помните, что только строгое соблюдение всех правил дорожного движения гарантирует полную безопасность на дороге.

**Андрей Чебыкин,**  
инспектор по пропаганде ГИБДД

РЕКЛАМА



## Кредит наличными Новогодние проценты на счастливые моменты!

\*Информация по ТП «Новогодний кредит»: Сумма 50 000 руб. Срок от 3 мес. до 3 лет. Ставка 14% годовых. Возможно присоединение к Программе страхования. Безналичный перечисление со счета 4,9% мин. 250 руб. Мин. сумма частичного досрочного гашения - 100% от ежемесячного платежа, но не менее 5 000 руб. Требование к заявителю: паспорт гражданина РФ, мин. возраст 21- 65 лет на момент окончания срока кредита, положительная кредитная история, отсутствие действующих кредитов. Банк вправе потребовать доп. документы, а также отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ОАО КБ «Восточный».

ул.К.Маркса, 7

8-800-100-7-100  
Звонок бесплатный по всей России  
www.express-bank.ru

**ВОСТОЧНЫЙ**  
ЭКСПРЕСС БАНК  
Время - деньги!

## УСЛУГИ

# Ждем вас в «Бульоне»!

В долгих поездках между городами всегда не хватает домашнего уюта... Автомобилисты привыкают к серому пейзажу провинциального уральского города. И когда среди бескрайних полей и деревянных домиков появляется современное здание, взгляд водителя задерживается на яркой вывеске, и появляется желание посетить авторесторан «Бульон».

В январе 2011 года в Суксунском районе открылся «Бульон», третий по счету в сети авторесторанов группы компаний «Феникс Петролеум». Главный посыл авторесторанов – это вкусная и здоровая еда! Здесь всегда рады гостям – атмосфера комфорта и уюта, стильный интерьер, доброжелательный персонал, блюда русской кухни и быстрое обслуживание! Авторесторан «Бульон» – это семейное заведение, здесь есть сытные блюда для папы, свежайшие салаты для мамы, а для маленьких путешественников – отдельный

детский уголок с яркими диванчиками и игрушками. Отличная возможность сделать приятный перерыв в пути и разнообразить свое путешествие! Коллектив авторесторана – одна из главных составляющих его успеха, здесь работают отзывчивые и приятные люди. Каждый из них играет огромную роль в команде.

Сотрудники «Бульона» гордятся и дорожат своей работой, за их плечами уже много достижений. 23 сентября 2012 года в Перми на эспланаде был установлен российский рекорд. Самый

большой бульон занесен в книгу рекордов России и Европы! Куриный бульон готовили 12 поваров, сварили 300 кг курицы, 100 кг моркови и 80 кг лука, 20 кг соли, 8 кг зелени, 1,5 кг специй и 2000 литров воды. Руководил процессом шеф-повар сети авторесторанов – Олег Николаевич Ваньков – дважды чемпион России по поварскому искусству! Специально для рекорда изготовили кастрюлю на 2400 литров. Главный редактор «Книги рекордов России» специально прилетел из Москвы, чтобы зафиксировать



Здесь работают профессионалы

суповой рекорд!

Работать в сплоченном коллективе легко и приятно, особенно, если работодатель создает все необходимые для этого условия. Компания предоставляет полный социальный пакет, включающий в себя отчисления в пенсионный и страховые фонды, ежегодный оплачиваемый отпуск, оплачиваемые больничные листы. Сотрудники авторесторана Бульон имеют дополнительные льготы, такие как централизованная доставка до места работы и льготное питание. Компания

ценит своих сотрудников: праздники, тренинги, подарки – это отличный способ выразить свою благодарность и признательность каждому работнику!

В нерабочее время коллектив авторесторана всегда весело и активно проводит время: в Горном Хрустале все вместе веселятся на концерте группы «Чайф», на базе отдыха в Полазне преодолевают препятствия веревочного городка, ездят с детьми в аквапарк в Екатеринбург. На все праздники сотрудники получают подарки

фирменной символикой: рюкзаки, пледы, термосы и т. д. Ну, а к Новому году у каждого ребенка обязательно бывает сладкий подарок.

Возвращаясь в «Бульон» вновь и вновь, знаешь, что всегда встретишь не только неизменно вкусную еду, но и положительный заряд энергии, исходящий от каждого сотрудника!

**Приглашаем на работу!**

Телефон отдела персонала 8(342)260-67-67(106), 8 (950) 455 72 54



Ольга Ощепкова с фирменными подарками авторесторана «Бульон»



Наши сотрудницы на концерте группы «Чайф» в ресторане «Горный хрусталь»



Есть рекорд! (Главный редактор книги рекордов России А. Свистунов и шеф-повар О. Ваньков)

На правах рекламы

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую нашу **Ксению Чиркову** поздравляем с 30-летием! Пусть окружают любимые люди, которые все понимают без слов! Пусть в будни и в праздники дом полон будет букетов чудесных и нежных цветов! И каждое светлое счастье мгновение согреется лаской, душевным теплом. А чтобы надежды сбывались скорее, удача пускай помогает во всем!  
**Муж, дочери Виктория, Ирина, свекровь**

Дорогую **Наталью Сабурову** поздравляем с юбилеем! Пусть будет каждое мгновение прекрасным, и окружают пусть подарки и цветы, чтоб для тебя любой из дней был полон счастья, восторга, нежности, любви и красоты! Пусть состоит вся жизнь из радостных моментов, чудесный праздник никогда пусть не кончается, звучат прекрасные слова и комплименты и пожелание любое исполняется!  
**Делидовы**

Поздравляем с Днем рождения **Олега Алексеевича Ширинкина!** Долгих лет и крепкого здоровья, Молодости, силы, красоты. Пусть всегда – не только в день рождения исполняются заветные мечты.  
**Дима, Алена**

Поздравляем дорогую, любимую дочь, жену, маму, сестру **Ляйсан Зарифовну Ширбанову** с юбилейным Днем рождения! Желаем, чтобы удавалось в реальность планы воплотить, чтоб все, что хочется, сбывалось, легко и интересно было б жить! Мечты заветной, цели ясной, Любви, заботы и тепла, Не забывать, что жизнь прекрасна, Здоровья, счастья и добра!  
**Мама, муж, сыновья, сестра, брат**

Дорогую, любимую **Наталью Юрьевну Сабурову** поздравляем с юбилеем! Самой обаятельной и милой Хочется сердечно пожелать Быть сегодня и всегда счастливой, Ярко жить, любить и вдохновлять. Пусть исполнит праздник юбилейный Самые заветные мечты И подарит море поздравлений, Радости, улыбок, доброты!  
**Мама, муж, дети,**

Редакция газеты «Новая жизнь» поздравляет завхоза школы искусств **Светлану Чугину** с днем рождения! Груз большой ты на себя взвалила Наше здание в чистоте держат Будь всегда такой же юной, милой,  
**С Днем рождения!**

## КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года  
Выходит по вторникам и субботам  
Набор и верстка  
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»  
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»  
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)  
Учредитель - администрация Суксунского муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла  
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года  
в Управлении Федеральной службы по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Пермскому краю РФ, г. Пермь,  
рег. номер ПИ № ТУ59-0128  
Адрес издателя и редакции:  
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru  
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);  
корреспонденты - 3-13-51;  
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)  
Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламы, объявлений  
и официальных материалов  
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций  
При перепечатке материалов и сведений,  
опубликованных в «НЖ»,  
ссылка на нашу газету обязательна  
Номер подписан в печать по графику в 12-00  
Фактически в 12-00  
Заказ № 6554. Тираж 3967  
Цена свободная